
 
 

ІНСТРУКЦІЯ – ДОСЛІДЖЕННЯ  BRMO  (в рамках вивч. MRSA) 

Brief onderzoek naar BRMO- Oekraiens – december 2023 – div 0132 
 

У цьому пакеті Ви знайдете матеріали, призначені для проведення дослідження особливо стійких 

мікроорганізмів (BRMO-Bijzonder Resistente Micro-Organismen) та метицилінрезистентного 

золотистого стафілококу (MRSA-Methicilline Resistente Staphylococcus Aureus). 

 

Вміст пакету.   
 5 забірних наборів, що складаються з ватної палички та пробірки, заповненої середовищем, що 
забезпечує  зберігання взятого зразка культури.     

 Безпечна торбина (пластикова сумка з клейкою стрічкою у верхній її частині). 

 Ящичок для зворотної відправки. 

 Інформаційний листок  “Дослідження метицилінрезистентного золотистого стафілококу (MRSA) та 
інших особливо стійких мікроорганізмів (BRMO)”. 

 5 етикеток із зазначенням місця здійснення забору. 

 1 (зелений) формуляр заяви на проведення мікробіологічного дослідження.  

 

Забір матеріалу.  
1. Відкрити упаковку та витягти пробірку.  
2. Вийняти ватну паличку. Тримаючи міцно ватну паличку у верхній її частині здійснити забір зразка,  
      уникаючи того, аби тримати паличку внизу у місці її злому. Взяття матеріалу провести за наступною 
схемою. 

 
3. Відкрити пробірку та вставити у неї ватну паличку. 
4. Зламати ватну паличку у зафарбованому місці її злому.     
5. Закрутити кришку на пробірку. Уникати витоку матеріалу,  затягнувши кришку пробірки належним  
       чином.  
6. Написати на всіх наявних пробірках: Ваше прізвище та ім’я, дату народження та дату виконання  
       забору. 
7. Розмістити під наведеними на пробірці даними етикетку із зазначенням відповідного місця здійснення  
       забору. 

 

Заповнити формуляр заяви на проведення мікробіологічного дослідження.  
 Дані про пацієнта (прізвище та ім’я, дата народження, адреса).  

 Дата здійснення забору. 

 У разі поранення поставити відповідну позначку під заголовком ‘Екстра-матеріали’, вказавши точне 
місцезнаходження  завданого поранення нідерландською або англійською мовами.   

 

Процедура передачі ватної палички разом з формуляром заяви на проведення 

дослідження.     
 Розмістити ватні палички у безпечній торбинці, після чого щільно закрити її за допомогою клейкої 

стрічки (відклеївши білу смужку, притиснути з передньої та задньої сторони). 

 Помістити безпечну торбинку та формуляр заяви на проведення дослідження у  ящичок для  
       зворотної відправки. 

 Щільно закрити ящичок для зворотної відправки, використовуючи, за потреби, клейку стрічку. 

 

Ящичок  для зворотної відправки Ви можете передати адресату одним із наступних способів:  

 У вигляді поштового відправлення  (без використання поштової марки), або  

 Шляхом його передачі у прийомній відділення із забору крові у будь-якому з медичних  осередків   

       “Albert Schweitzer”, або  

 Безпосередньо звернувшись до медичної лабораторії ”RLM”. Адреса: РЛМ Дордрехт, пл. Альберт 
       Швайцерплатс 25, 3318 АТе Дордрехт (RLM Dordrecht, Albert Schweitzerplaats 25, 3318 AT  Dordrecht). 
 

MRSA Ніс Провести ватною паличкою, застосовуючи впевнений круговий рух, 
здійснений по внутрішній частині обох  крил носу.  

MRSA Горло Провести ватною паличкою вздовж задньої стінки горла, а саме на рівні 
розташування мигдалин.  

MRSA Промежи
на 

Провести ватною паличкою по шкірі в районі між анусом та статевими 
органами.  

MRSA/BRMO Рана Провести ватною паличкою по рані.  
BRMO Пряма 

кишка 
Вставити ватну паличку в анус або провести нею по Ваших екскрементах. 
При цьому ватна паличка повинна змінити свій колір.    


